



## **Возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников полиции, подозреваемых в получении взяток**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении двух инспекторов дорожно-патрульной службы отдельной роты ДПС ГИБДД Рыбинского МУ МВД России по региону, подозреваемых в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Преступления выявлены благодаря грамотно спланированным оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности УМВД России по Ярославской области. По данным следствия, в течение сентября 2012 года сотрудники полиции, осуществляя надзор в области дорожного движения, выявляя водителей, нарушавших Правила дорожного движения, в том числе и находившихся в состоянии алкогольного опьянения, получали от них взятки в размере от 500 рублей до 6 тысяч рублей за не привлечение к административной ответственности. В настоящее время проводятся следственные действия, выясняются все обстоятельства происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/799288>